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1. Az Egyetem alapadatai 
 

Az Egyetem hivatalos megnevezése: Budapesti Corvinus Egyetem 

Az Egyetem rövidített megnevezése: CORVINUS 

Az Egyetem angol nyelvű megnevezése: Corvinus University of Budapest 

Az Egyetem székhelye: 1093 Budapest, Fővám tér 8. 

Az Egyetem telephelye: 8000 Székesfehérvár, Budai út 43. 

Az Egyetem székhelyen kívüli képzési helyei:   

Szlovákia, 945 01 Komárno, Dunájske nábrežie 12. 

Az Egyetem intézményi azonosítója: FI43814 

Az Egyetem hivatalos honlapjának címe: www.uni-corvinus.hu 

Az Egyetem fenntartója: 

A fenntartó neve: Maecenas Universitatis Corvini Alapítvány 

A fenntartó székhelye: 1093 Budapest, Fővám tér 8. 

A fenntartó nyilvántartási száma: 01-01-0012775 

 

2. Az Egyetem általános jellemzői 

A Budapesti Corvinus Egyetem több képzési szinten kínál kiváló minőségű, nemzetközi 
színvonalú oktatást. Alap-, mester- és MBA képzési programjaink mellett számos szak-
irányú továbbképzésünkön is várjuk azokat a leendő hazai és nemzetközi hallgatókat, 
akik a gazdaság- és társadalomtudományok, valamint informatika terén Közép-Európa 
egyik vezető felsőoktatási intézményében szeretnék megalapozni szakmai tudásukat. 

Alapképzési szinten a gazdasági- és társadalomtudományi képzési terület nagy hagyo-
mánnyal rendelkező, legnépszerűbb szakjai a gazdálkodási és menedzsment és a nem-
zetközi tanulmányok. A szakok listája és bővebb információ ezen a linken érhető el.  

Mesterképzési szinten szintén egyedülállóan színes a paletta, a hallgatók olyan nép-
szerű szakokon folytathatják egyetemi tanulmányaikat, mint a nemzetközi tanulmá-
nyok, vezetés és szervezés, illetve szociológia. Az osztott mesterképzési szakok listája 
és bővebb információ ezen a linken érhető el.  
Az osztatlan mesterképzési szak leírása ezen a linken érhető el. 

Az MBA képzések célja olyan közgazdász szakemberek képzése, akik az üzleti terület 
minden fontosabb részterületén megszerzett ismereteik birtokában képesek a szerve-
zetek, vállalkozások fennmaradását és fejlődését biztosító stratégiai szemlélet kialakí-
tására. A Budapesti Corvinus Egyetem jelenleg Executive MBA programot kínál szak-
irányú továbbképzésben, illetve a Master of Business Administration (MBA) mester-
képzésben, amelyekről részletesen az alábbi linken lehet tájékozódni.  

A Budapesti Corvinus Egyetem több szakirányú továbbképzése nyújt lehetőséget szak-
mai elmélyülésre az adott területen már dolgozók vagy a szakmai orientációban gon-
dolkodók számára. A képzés végén speciális szakirányú oklevelet kapnak a hallgatók. 
Az alábbi linken részletes információk érhetők el a szakirányú továbbképzésekkel kap-
csolatosan.  

https://www.uni-corvinus.hu/ona/hallgatoi-tanulmanyi-ugyek/kepzesi-programok/alapkepzes/
https://www.uni-corvinus.hu/ona/hallgatoi-tanulmanyi-ugyek/kepzesi-programok/mesterkepzes/
https://www.uni-corvinus.hu/ona/hallgatoi-tanulmanyi-ugyek/kepzesi-programok/osztatlan-kepzes/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kepzes/mba/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kepzes/szakiranyu-tovabbkepzes
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A Budapesti Corvinus Egyetemre felvételizők önköltséges finanszírozási formában 
kezdhetik meg tanulmányaikat, ugyanakkor már a felvételi eljárás keretében pályáz-
hatnak Corvinus Ösztöndíjra. Az elnyert Ösztöndíjra való jogosultságot az egyetem 
évente felülvizsgálja. 

A Corvinus ösztöndíjról bővebben ezen a linken lehet tájékozódni. 

A doktori képzéseinkről ezen a linken lehet tájékozódni. A doktori képzések állami 
ösztöndíjas és önköltséges finanszírozással is elvégezhetőek. 
 

3. A tanév időbeosztása 

A 2025/2026. tanév általános időbeosztása: 

2025/2026. tanév kezdő és vég dátumai: 
2025/2026. tanév őszi félév első napja 2025.09.01 
2025/2026. tanév őszi félév utolsó napja 2026.02.01 
2025/2026. tanév tavaszi félév első napja 2026.02.09 
2025/2026. tanév tavaszi félév utolsó 
napja 

2026.06.28 

 

Általános tanévidőbeosztás: 
2025/2026. őszi félév 
  Regisztrációs időszak 2025.09.01-2025.09.21 3 hét 
  Szorgalmi időszak 2025.09.08-2025.12.14 14 hét 
  Vizsgaidőszak 2025.12.15-2026.01.25 4 hét 
  Záróvizsgaidőszak * 2026.01.19-2026.02.01 2 hét 
2025/2026. tavaszi félév 
  Regisztrációs időszak 2026.02.09-2026.02.22 2 hét 
  Szorgalmi időszak 2026.02.16-2026.05.24 14 hét 
  Vizsgaidőszak 2026.05.25-2026.06.21 4 hét 
  Záróvizsgaidőszak * 2026.06.15-2026.06.28 2 hét 

A részletes tanévidőbeosztásról ezen a linken lehet tájékozódni. 
 

4. A Hallgatói Követelményrendszer 

AZ SZMR III. rész Hallgatói Követelményrendszer 
1. Felvételi szabályzat 
2. A hallgatói jogviszonnyal kapcsolatosan benyújtott elsőfokú kérelmek és a 

jogorvoslati kérelmek elbírálásának rendje 
3. Tanulmányi és vizsgaszabályzat 
4. Hallgatói térítési és juttatási szabályzat 
5. Fogyatékossággal élő hallgatók tanulmányi esélyegyenlőségét biztosító sza-

bályzat 
6. Hallgatói fegyelmi és kártérítési szabályzat 
7. Hallgatói baleset-megelőzési szabályzat 
8. Doktori szabályzat 
9. Külföldi részképzési szabályzat 

 
A Hallgatói követelményrendszerről ezen a linken lehet tájékozódni. 

 

https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/hello-corvinus/corvinus-osztondijprogram/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kepzes/doktori-kepzes/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/elet-a-corvinuson/hallgatoi-tanulmanyi-ugyek/fontos-datumok-bankszamlaszamok/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/egyetemunkrol/szabalyzatok-utasitasok/nyilvanos-dokumentumok/
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5. A hallgatók tanulmányi ügyeinek intézési rendje, az intézmé-

nyi mobilitási, illetve fogyatékossággal élő hallgatókkal fog-

lalkozó koordinátorok elérhetősége, tevékenysége, informá-

ciók a tanulmányi tanácsadásról az életpálya-tanácsadásról, 

a beiratkozásról, bejelentkezésről 
 

5.1. A hallgatói ügyekért felelős szervezet felépítése az Egyetemen 
 

A Budapesti Corvinus Egyetemen a hallgatóknak az oktatáson 

kívül nyújtott egyéb szolgáltatásokért a Hallgatói ügyekért fele-

lős rektorhelyettes szervezete felel. Ide tartoznak a tanulmányi 

ügyvitelhez kapcsolódó szolgáltatások, az Egyetem tehetség-

gondozási tevékenysége, a karriertámogatási szolgáltatások és 

a hallgatói életút-élmény folyamatos fejlesztése. 

A Hallgatói ügyekért felelős rektorhelyettes felügyeli a Tanul-

mányi Ügyek, a Karriertámogatási Szolgáltatások Központ, a 

Tehetségmenedzsment Központ, a Hallgatói Wellbeing és Kö-

zösség Központ, valamint a Testnevelési és Sportközpont fel-

adatellátását. 

E szervezeti egység feladata a Hallgatói Önkormányzattal való 

kapcsolattartás, a diákszervezetek és szakkollégiumok működé-

sének felügyelete, különös tekintettel azok oktatási és tudomá-

nyos tevékenységére, a hallgatói közösségek autonómiájának fi-

gyelembevételével. 

 

 

5.2. Tanulmányi Ügyek szervezetei 

Tanulmányi Ügyek 

• Magyar Nyelvű Képzések 

• Angol Nyelvű Képzések 

• Part Time képzések, MBA 

• Hallgatói Mobilitás 

• Neptun és Hallgatói Pénzügyek 
o Neptun 
o Hallgatói Pénzügyek 

• Operatív Támogatás 

• Tudásmenedzsment és Hallgatói Onboarding 
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5.3. Gólyainformációk 

Minden, a beiratkozással, a gólyatáborral, a legfontosabb teendőkkel kapcsola-
tos információt az alábbi linken (Corvinusos lettem) elérhető honlapon foglaltunk ösz-
sze a hallgatók számára. 

A Gólya oldalon tájékozódhat a hallgató az egyetem szolgáltatásairól (könyvtár, 
sport, nyelvtanulás stb.), a hallgatóknak elérhető ösztöndíjakról, valamint a kollégiumi 
és nemzetközi lehetőségekről. Ezek mellett megtalálhatóak a diákszervezetek által kí-
nált informálisabb integrációs események felhívásai is. A weboldal tartalma a nemzet-
közi hallgatók számára kiegészül a számukra releváns témákkal, mint például beuta-
zással, lakhatással, vagy egészségbiztosítással kapcsolatos információkkal. 

5.4. Tanulmányi ügyintézés 

A hallgatói tanulmányi ügyintézést az Egyetem kiemelten fontosnak tarja, és a 

hallgatók számára több csatornát is biztosít erre. 

A hallgatók számára releváns információk elérhetőek a honlapon, illetve megkap-

ják az egyetemi email címükre neptun üzenet formájában. Mindemellett a részletes, 

folyamatos tájékozódásra az Intézd Online interaktív hallgatói ügyintézői felület hasz-

nálható, amely elérhető a honlap HUB felületéről (www.hub.uni-corvinus-hu), vala-

mint a MyCorvinus mobilapplikációból.  

Az alkalmazásnak tudástár és online tanulmányi ügyintézési funkciója van, ami a 

hallgató képzésének megfelelő nyelven és tartalommal érhető el.  

Az Intézd Online rendszerben a képzéstől függően – a hallgató a tanulmányaival 

kapcsolatos információkat könnyedén, egy helyen megtalál. 

Amennyiben mégsem találja meg a számára megfelelő választ, úgy lehetősége van 

ezen keresztül, „chat”-szerűen felvenni a kapcsolatot az abban illetékes kollégával. 

Ezen a felületen keresztül folyamatos kommunikációt folytathat az ügyintézővel, akár 

dokumentum csatolására is van lehetősége.  

Abban az esetben, ha a hallgató a személyes tanulmányi ügyintézést részesíti 

előnyben, illetve olyan kérdése, problémája, kitöltendő dokumentuma van, ami szemé-

lyes ügyintézést igényel, akkor azt a Hallgatói Térben, szorgalmi időszakban heti négy-

szer hét órában megteheti. A hallgató az ügyfélfogadás pontos rendjéről a Hallgatók-

nak/Hallgatói tanulmányi ügyek menüpontban talál aktuális információt. 

Mindezeken túl a tanulmányi előmenetellel, képzésváltással, tanulmányok szü-

neteltetésével, vagy egyéb, hosszabb konzultációt igénylő ügyekkel kapcsolatosan az 

Egyetem arra illetékes kollégái tanácsadást nyújtanak a hallgató számára, amelyre az 

Intézd Online rendszeren keresztül is lehet időpontot foglalni. 

5.5.  Egyetemi onboarding 

Az egyetemi onboarding egy olyan, több tevékenységi körből felépülő folyamat-

rendszer, mely az első évfolyamra belépő hallgatók felkészítését és beilleszkedését tá-

mogatja. Ez az időszak akkor kezdődik, amikor a leendő hallgatók megkapják a 

https://www.uni-corvinus.hu/post/landing-page/corvinusoslettem/
https://www.uni-corvinus.hu/post/landing-page/for-freshmen/?lang=en
https://hub.uni-corvinus.hu/unauthenticated
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/elet-a-corvinuson/hallgatoi-tanulmanyi-ugyek/ugyfelfogadas/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/elet-a-corvinuson/hallgatoi-tanulmanyi-ugyek/ugyfelfogadas/
https://hub.uni-corvinus.hu/unauthenticated
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felvételükről szóló értesítést. Az onboarding folyamat részét képezi valamennyi beirat-

kozást megelőző kommunikáció, a különböző integrációt segítő közösségépítő progra-

mok, a Welcome week, valamint a hallgatói élmény és elégedettség visszamérése. 

5.6. Hallgatói integráció, mentorprogramok 

A hallgatók beilleszkedését több különböző platform, rendezvény és szervezet is 

segíti, hogy megtalálhassa és kiválaszthassa a számára legmegfelelőbbet.  

A gólyatábor egyaránt elérhető alap-, és mesterképzésre felvettek számára, míg a 

nemzetközi hallgatók részére a Freshers’ Camp nyújt táborozási lehetőséget. 

Az Egyetem törekszik arra, hogy a kötelező tanulmányi adminisztráción túlme-

nően egy hasznos, szórakoztató, élménydús és közösségformáló programot kínáljon a 

felvett hallgatók számára. Ezért a Welcome week egy olyan rendezvény, melyen az 

egyetemi területek (tanulmányi és adminisztratív területek, Diákszervezetek, HÖK) 

képviselőitől közvetlenül tudnak tájékozódni, azonnal választ kaphatnak a felmerülő 

kérdéseikre. Tanulmányi, szakfelelősi és HÖK tájékoztatón vesznek részt. Mindezeken 

túl az Egyetem szervezésében valósulnak meg az integrációs foglalkozások, társasjáté-

kok, kötött és kötetlen beszélgetések. Továbbá campus túra és tanulást segítő workshop 

is támogatja a felsőoktatásban és a campuson történő eligazodást. 

A szeptemberben megrendezésre kerülő Get Together Party, nem csak évfolyam-

társakkal könnyíti meg a kapcsolódást, hanem lehetőséget biztosít arra, hogy a hallgató 

megismerkedjen oktatókkal, egyetemi dolgozókkal, vagy felsőbb évfolyamos hallgatók-

kal. A diákszervezetek és a HÖK szintén változatos programokat kínál. Megszervezésre 

kerül például a Gólyahét, Gólyahajó és a Gólyabál. A külföldi hallgatóknak elérhetőek 

a budapesti városnéző programok, a magyar nyelvi workshopok, és a magyar kultúrát 

és gasztronómiát bemutató rendezvények is. 

A magyar és külföldi hallgatók integrációját főként a mentorprogramok támogat-

ják, mint az ESN Tandem program, a HÖOK mentorprogram, vagy a kollégiumi Sti-

pendium Hungaricum mentorok. 

5.7. A Hallgatói Wellbeing és Közösség Központ gólyák beilleszkedését 

támogató tevékenysége  

A Hallgatói Wellbeing és Közösség Központ csapatának kollégái szabadon vá-

lasztható onboarding események keretében pszichológusok által vezetett 60 perces tré-

ningeket tartanak az elsőéveseknek, kiemelten társas kapcsolódást segítő gyakorlatok-

kal, teljesítményhelyzetekhez kapcsolódó edukatív, csoportos játékokkal, akvárium-

gyakorlatokkal magyar és angol nyelven egyaránt. A tréningek során a további témák-

kal foglalkoznak: időgazdálkodás, vizsgára felkészülés, stresszkezelés, tanulásme-

nedzsment. 

A Hallgatói Wellbeing és Közösség Központ stábja (pszichológusok, mentálhigié-

nés szakember) és a gólyatáborok szervezői között (ÖCSI, HÖK tagjai) is nagyon szoros 

együttműködésre törekszik az Egyetem. Kollégáink ezért, szervezett tréningeket, ún. 

instruktor tréningeket tartanak a szervezésben és lebonyolításban résztvevő hallgatók 

https://corvinus.esn.hu/esn-tandem-program
https://mentor.hook.hu/
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számára, közösségfejlesztés, kríziskezelés, kapcsolatfelvételi gyakorlatok témákban. Az 

instruktor tréningek célja a hosszú távon fennmaradó, dinamikus közösségek működ-

tetésének támogatása a hallgatók körében. 

A gólyatáborban egynapos szervezett interaktív kitelepülést is tart a tanulmányi 

koordinátorokkal, valamint segítő szakemberek részvételével, pszichoedukatív játé-

kokkal, így személyesen, közvetlen és kötetlen formában érdeklődhet a hallgató az őt 

érintő kérdések kapcsán (nemzetközi lehetőségek, adminisztráció, félelmek a tanulási 

terhelés stb.). 

Az Egyetemnek kiemelten fontos, hogy a Stipendium Hungaricum program men-

torainak képzésében is részt vegyenek a pszichológusaink, hogy számukra az önkéntes-

ségről, a mentorálási helyzet sajátosságairól tartsanak tréninget. Ezzel elősegítve az 

első éves nemzetközi hallgatókkal való kapcsolatépítés hatékonyságát és az őket támo-

gató rendszerek közötti együttműködést. 

További, a gólyák beilleszkedését támogató rendezvénye az Egyetemnek a CON-

NECT programsorozat a Hallgatói Wellbeing és Közösség Központ nemzetközi hallga-

tókat célzó kezdeményezése, amelynek legfontosabb célja a közösségépítés és egy olyan 

inkluzív színtér működtetése, ahol szakmai szempontok mentén facilitált kétheten-

kénti alkalmakon lehet kapcsolódni, ismerkedni (kvízest, filmest, vezetett játékos gya-

korlatok stb.). 

Mindezeken túl további támogató szolgáltatás egy online gólyatananyag magyar 

és angol nyelven (személyes és tanulási készségek), amely az elsőévesek számára fontos 

információkkal és képességekkel segíti a hallgatókat az egyetemi életbe való beilleszke-

désbe, többek között a stresszkezelésről, időgazdálkodásról, önértékelésről. 

5.8. MyCorvinus applikáció 

Az Egyetem a hallgatói számára ingyenesen biztosít egy saját mobilapplikációt.  

Az első éves hallgatók beilleszkedését támogatandó az alkalmazásban elérhető 

többek között egy interaktív térkép funkció, melynek segítségével a tantermek, előadó-

termek, a kiszolgáló helyiségek, irodák mellett a kihelyezett vízautomaták is megtalál-

hatók. A térképen az Egyetem campusainak összes helyisége kereshető, illetve azok el-

helyezkedése könnyen meghatározható.  

A tanév rendjén belüli eligazodást támogatandó funkció a tanév időbeosztása, 

ahol naprakész információkat szerezhet a hallgató a legfontosabb határidőkről. Az 

egyetemi polgárok közötti gördülékeny kommunikációt az appba épített telefonhívás, 

e-mail küldés és MS Teams integráció is segíti. Ugyanitt a Hallgatói Wellbeing és Kö-

zösség Központ szervezeti egység kollégái által nyújtott pszichológiai, karrier-, tanulási 

támogatásra is lehet jelentkezni, valamint az aktuális könyvtári információk is könnyen 

elérhetőek. A hallgatók számára itt elérhető az Intézd Online modul.  

Az általánosabb jellegű információk, mint a sportélet, versenyekre való jelentke-

zések, szakmai blogok, diákszervezetek, gólya információk, étlap, hasznos linkek - szin-

tén megjelennek az applikációban. A hallgatók tanulmányi életéhez kapcsolódó 

https://hub.uni-corvinus.hu/unauthenticated
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személyesebb adatai is helyet kapnak: tantárgyak, tantárgyi információk, szaktársak és 

oktatók egyetemi elérhetőségei, átlag és kredit, valamint vizsgainformációk.  

Hírek, események, ösztöndíjak, pályázatok napi szinten kerülnek publikálásra az 

applikációban; a legfontosabbakról az egyetemi döntést követően push üzeneteket is 

kapnak a hallgatók.  

5.9. Közösségfejlesztést, konstruktív életvezetést, aktív, felelős, állam-

polgárrá nevelést, hallgatói mobilitást segítő hallgatói háttértá-

mogatások  

Közösségfejlesztés 

Az Egyetemen tíz éve működik egy több, mint 200 négyzetméteres pihenő- és kö-

zösségi tér, az ún.  NapKözi, amelyet kortárs segítők üzemeltetnek. A tér minden egye-

temi hallgató számára szabadon elérhető 09:00-17:00 óra között. Kényelmes kanapék-

kal, fotelekkel, babzsákokkal, egyúttal modern munkaállomásokkal berendezett, így le-

hetőséget biztosít a hallgatók számára pihenésre, beszélgetésekre és kiscsoportos mun-

kák elvégzésére egyaránt. A NapKözi 17.00 óra után olyan közösségi programoknak ad 

helyet, amelyet szintén kortárs segítők szerveznek, úgy, mint társasjáték-és filmestek, 

illetve más diákszervezetek közösségépítő céllal szervezett programjainak ad helyet 

Sok esetben itt valósulnak meg a közösségi felelősségvállalást célzó tantárgyi projektek 

is pl. Döntési technikák c. tárgy, vagy a NapKözi a színhelye a Connect (nyitott ajtós 

közösségfejlesztő program angol nyelven).  

Konstruktív életvezetés 

A Karrier Szolgáltatások Központ kollégáinak szolgáltatásai személyes tanács-

adás vagy csoportos tanácsadás szintjén is megvalósulhatnak a hallgatók számára. Tré-

ningjeik leginkább a növekedési (growth mindset) szemléletmódban, a konstruktív 

életvezetést célozzák.  

A Karrier Szolgáltatások Központ olyan offline, vagy online edukációs és önsegítő 

anyagok készítését is végzi, amelyek életvezetési, kapcsolati, tanulási pályaorientációs, 

és karrierkérdésekben támogatják a konstruktív életvezetést. (Pl. Hello Drágám, Hello 

Change, Hello Challenge, Covid krízis életvezetési információs leaflet-ek, tájékoztatók, 

Karrier-guide, Podcastok, Közgazdász online cikkek)  

Mentálhét (mentális egészség hete programsorozat) 

Minden év októberében megszervezésre kerül ez a programsorozat az Egyetemen, 

amely ismeretterjesztő előadásokból, beszélgetésekből, érzékenyítő programokból áll, 

és fókuszuk a mentális egészség.  

Felelős állampolgárrá nevelés 

A Karrier Szolgáltatások Központ és a Hallgatói Wellbeing és Közösség Központ-

missziójának középpontjában olyan önmagáért felelősséget vállaló, másokért felelős-

séget érző, fiatal felnőtt képe áll, aki képes az emberi értékek teljességét tekinteni 
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kapcsolataiban, és ezek érvényre juttatásáért aktívan tenni. Összes tevékenységében 

ezt a szemléletet képviseli, nemcsak a hallgatók, hanem a kollégák, dolgozók felé is. 

Néhány kiemelkedő fontosságú ide tartozó projekt: érzékenyítő projektek pl. pa-

rasportnap, kerekes projekt, szájjal-lábbal festés, a Döntési technikák társadalmi fele-

lősségvállalás projektjeinek támogatása, önkéntes kortárs segítők munkájának támo-

gatása képzéssel, szakértéssel, Mentálhét keretében élőkönyvtár program (sokféle élet-

úttal való személyes találkozáson keresztül, a résztvevők párbeszédre vállalkozva gya-

korolták az elfogadást és gondolkodtak a társadalmi együttélés kérdéseiről). 

5.10. Diákszervezetek, Szakkollégiumok, Hallgatói Önkormányzat 

Az Egyetem kiemelkedően fontosnak tartja, hogy hallgatói a lehető leghatéko-

nyabban töltsék egyetemi éveiket, ezért támogatja, hogy különböző diákszervezetekhez 

és szakkollégiumokhoz csatlakozva bővítsék kapcsolati hálójukat, szakmai tudásukat, 

érdeklődésüket. Ezeken a szervezeteken keresztül is elősegítve a hallgatói integrációt, 

rendezvényszervezést. Jelenleg több mint 40 diákszervezet működik és a legkülönbö-

zőbb témákban tudnak kiegészítő tudást és élményt biztosítani a hallgatóknak, úgy, 

mint közgazdasági előadások, társadalomtudományi workshopok, művészeti képzések, 

rendezvényszervezés, vagy közösségépítés és kikapcsolódás. 

5.11. Hallgatói Mobilitás 

A hallgatói mobilitással kapcsolatos feladatokat a Tanulmányi Ügyek Hallgatói 

Mobilitás Csoportja látja el az Egyetemen. A Hallgatói Mobilitás Csoport olyan szerve-

zet, amely a külföldi részképzésben és csereprogramokban résztvevő hallgatókkal kap-

csolatos tájékoztatási, ügyviteli és adminisztrációs folyamatokban támogatja a hallga-

tókat egyetemi éveik során. Mindezt rendszeres jelenléti ügyfélfogadással és a mobili-

tási programokat ismertető, aktuális pályázati időszakhoz kapcsolódó előadásokkal, 

valamint ez Egyetem honlapján elérhető információs kiadványokkal segíti. Munkájuk 

kiterjed a külföldi részképzés és az ehhez kapcsolódó ösztöndíjprogramok ismerteté-

sére és működtetésére, továbbá az Egyetemről külföldi fogadó intézménybe kiutazó, 

valamint az Egyetemre, mint fogadó intézménybe érkező cserehallgatók együttes tá-

mogatására is. További információk ezen a linken érhetőek el. 

5.12. Hallgatók fizikai egészségnek támogatása 

A hallgatói verseny- és szabadidősport működtetését a Testnevelési és Sportköz-

pont, illetve a Közgáz SC és DSK egyetemi sportegyesület végzi. Feladatuk, hogy előse-

gítsék a sportszolgáltatások kínálatának bővülését, a hallgatók motiválását az egészsé-

ges életmódra, részt vegyenek a versenysportszervezésben és segítsék az élsportolók 

mentorálását is. A Sportközpontban 9 fő oktatóval és egy adminisztrátorral folyik a 

munka. Részletes információk ezen a linken érhetőek el. 

5.13. Külföldi hallgatók részére szóló sajátos információk 

Az Egyetem kiemelten fontosnak tartja, hogy a külföldi hallgatóknak széles körű 

információkat nyújtson, ezért a számukra releváns információkat a folyamatosan fris-

sülő honlapon teszi közzé. A honlap elérése itt. 

https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/elet-a-corvinuson/hallgatoi-tanulmanyi-ugyek/kulfoldi-felev/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/elet-a-corvinuson/sport-es-egeszseg/
https://www.uni-corvinus.hu/main-page/hello-corvinus/stipendium-hungaricum/faq/?lang=en
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5.14. Fogyatékossággal élő hallgatókkal kapcsolatos információk 

Az Egyetem a fogyatékossággal élő, tartós betegséggel vagy speciális tanulási 

szükséglettel élő hallgatók számára egyéni szükségleteken alapuló támogatási rend-

szert biztosít a tanulmányok akadálymentes teljesítése érdekében. A regisztrált hallga-

tók a tanulmányaikhoz kapcsolódóan többek között tanulmányi és vizsgakedvezmé-

nyeket, személyi segítő támogatást, valamint technikai és tanulást segítő eszközöket 

vehetnek igénybe. A támogatások célja, hogy a hallgatók esélyegyenlő módon, saját 

tempójukban és képességeiknek megfelelően vehessenek részt az egyetemi képzésben. 

A szolgáltatásokról és a regisztráció menetéről részletes információ a következő linken 

érhető el: https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/elet-a-corvinuson/hallgatoi-tanacsa-

das-es-tamogatas/egyenlo-esely-a-tanulashoz/.  

6. A Záróvizsgára való jelentkezés rendje 

A záróvizsgára való jelentkezés rendjéről, a záróvizsga részeiről a Hallgatói Köve-

telményrendszer Tanulmányi Vizsgaszabályzatából, a képzési programokból és az In-

tézd Online felületen tájékozódhatsz, valamint a honlapon a Szakdolgozat és a Záró-

vizsga menüpontokban. 

7. Egyetemi díjak, önköltségek 

Az egyetemi díjak és önköltség összegéről a Hallgatói Követelményrendszer Hall-

gatói Térítési és Juttatási Szabályzatából, valamint az Intézd Online felületen tájéko-

zódhatsz, továbbá a honlapon. 

8. A kollégiumiok  

A kollégiumokról ezen a linken tájékozódhatsz. 

9. A könyvtári szolgáltatásokról  

A könyvtári szolgáltatásokról ezen a linken tájékozódhatsz. 

10. Az informatikai szolgáltatásokról  

Az informatikai szolgáltatásokról az Intézd Online modulon túl ezen a linken tájé-
kozódhatsz. A hallgatói digitális fejlesztésekről itt található információ. 

11. Rövidítések 
 

SZMR Szervezeti és Működési Rend 
ÖCSI Öntevékeny Csoportok Irodája 
HÖK Hallgatói Önkormányzat 
KÖZGÁZ SC és DSK Közgáz Sportklub és Diáksportkör 

 

https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/elet-a-corvinuson/hallgatoi-tanacsadas-es-tamogatas/egyenlo-esely-a-tanulashoz/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/elet-a-corvinuson/hallgatoi-tanacsadas-es-tamogatas/egyenlo-esely-a-tanulashoz/
https://hub.uni-corvinus.hu/unauthenticated
https://hub.uni-corvinus.hu/unauthenticated
https://www.uni-corvinus.hu/ona/hallgatoi-tanulmanyi-ugyek/szakdolgozat/
https://www.uni-corvinus.hu/ona/hallgatoi-tanulmanyi-ugyek/zarovizsga/
https://www.uni-corvinus.hu/ona/hallgatoi-tanulmanyi-ugyek/zarovizsga/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/egyetemunkrol/szabalyzatok-utasitasok/nyilvanos-dokumentumok/
https://hub.uni-corvinus.hu/unauthenticated
https://www.uni-corvinus.hu/ona/hallgatoi-tanulmanyi-ugyek/penzugy/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/elet-a-corvinuson/kollegiumok/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kutatas/egyetemi-konyvtar
https://hub.uni-corvinus.hu/unauthenticated
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/elet-a-corvinuson/informatikai-szolgaltatasok/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/elet-a-corvinuson/informatikai-szolgaltatasok/
https://www.uni-corvinus.hu/post/landing-page/digitalis-fejlesztesek/

